

# UDAIPUR CHAMBER OF COMMERCE & INDUSTRY

(Apex body of Trade, Industry, Mining, Education & Tourism of Southern Rajasthan)



**UCCI e-News Letter**

**08.11.2017**



## मासिक औद्योगिक एवं व्यावसायिक समस्या निराकरण शिविर का आयोजन - 8 नवम्बर 2017

“रीको द्वारा जारी किये जाने वाले कार्यादेश में केवल ठेकेदार का नाम एवं अनुबन्ध राशि ही अंकित होती है। कार्य का विस्तृत विवरण टेण्डर में होता है। इस कारण सम्बन्धित औद्योगिक एसोसिएशन को ठेकेदार द्वारा किये गये कार्य का सत्यापन करने में दिक्कत पेश आती है।”

उपरोक्त जानकारी विभिन्न औद्योगिक क्षेत्रों से सम्बद्ध उद्यमियों द्वारा समस्या निराकरण शिविर के दौरान व्यक्त की गई।

उदयपुर चेम्बर ऑफ कॉमर्स एण्ड इण्डस्ट्री द्वारा यूसीसीआई भवन के अरावली सभागार में मासिक औद्योगिक एवं व्यावसायिक समस्या निराकरण शिविर का आयोजन किया गया।

शिविर का संचालन करते हुए उपाध्यक्ष श्री रमेश सिंघवी ने उद्यमियों की समस्याओं को विभागानुसार लेते हुए सबसे पहले रीको से सम्बन्धित समस्याओं को लिया।

मादड़ी औद्योगिक क्षेत्र में सलोनी कांटे के निकट बन्दूक वाला इस्पात द्वारा टूटी हुई बन्द पड़ी नाली की रिपेयरिंग तथा फैक्ट्री गेट पर लगे एवीवीएनएल के विद्युत पोल को शिफ्ट किये जाने से सम्बन्धित समस्या रखी गई। चर्चा के उपरान्त मौका

मुआयना कर सम्बन्धित ठेकेदार को 10 दिन के भीतर उक्त कार्य पुरा किये जाने का रीको के अधिकारियों का आश्वासन दिया गया ।

वेस्टर्न ड्रग लि. के श्री निखिल रांका द्वारा मादड़ी औद्योगिक क्षेत्र में रोड़ रिपेयरिंग का कार्य शुरू करवाये जाने बाबत् रखी गयी समस्या के संदर्भ में रीको द्वारा कार्यादेश जारी किये जाने तथा ठेकेदार द्वारा शीघ्र ही कार्य पूर्ण किये जाने का आश्वासन दिया गया ।

वर्द्धमान फार्मा के श्री सुरेश जैन द्वारा गुडली औद्योगिक क्षेत्र में रोड़ लाईटे बन्द रहने की समस्या के संदर्भ में रीको के अधिकारी द्वारा सम्बन्धित ठेकेदार द्वारा बन्द पड़ी रोड़ लाईटे शीघ्र ही रीप्लेस किये जाने का आश्वासन दिया गया ।

एवीवीएनएल से सम्बन्धित समस्याओं के संदर्भ में कुन्दन इलेक्ट्रीकल कम्पोनेन्ट द्वारा मादड़ी औद्योगिक क्षेत्र में अनियमित पावर कट एवं वॉल्टेज फ्लक्चुएशन की समस्या का निस्तारण किये जाने का आश्वासन दिया गया ।

वेस्टर्न ड्रग्स द्वारा विद्युत सप्लाई लाईनों के वक्षों के संपर्क में आने की समस्या के सम्बन्ध में एवीवीएनएल के अधिकारी द्वारा शीघ्र ही विद्युत सप्लाई लाइन के रख रखाव का कार्य शुरू करवाये जाने की जानकारी दी गई ।

बीएसएनएल से सम्बन्धित समस्या के संदर्भ में राजस्थान डिजल्स द्वारा बीएसएनएल की टेलिफोन लाईन के कार्य के कारण डेमेज हुई रोड़ को शीघ्र ही रिपेयर किये जाने की रीको के अधिकारियों द्वारा जानकारी दी गई ।

समस्या निराकरण शिविर में गुडली चेम्बर ऑफ कॉमर्स एण्ड इण्डस्ट्री के अध्यक्ष श्री एस.एल. चेलावत, मैसर्स बन्दुक वाला इस्पात के श्री अब्बास अली बन्दुकवाला, मैसर्स जी.जी. वॉल्वज के प्रतिनिधि द्वारा भी समस्याएं रखी गई ।

समस्या निराकरण शिविर के अन्त में उपाध्यक्ष श्री रमेश कुमार सिंघवी ने सभी का आभार ज्ञापित किया ।